



**Prefeitura Municipal de Massapê
Secretaria de Educação**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MASSAPÊ-CE, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital 001/2017:

ONDE SE LÊ:

9. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

9.4 - O resultado da prova de redação será divulgado no dia 27 de março do corrente ano a partir das 18h.

9.6 - A segunda etapa consistirá em entrevista com os candidatos valendo a nota máxima de 50 (cinquenta) pontos, que acontecerá no (ESPARTES), Centro de Esportes de Artes de Massapê, no dia 28 de Março, no horário das 08 às 12 h e 14 às 17 h e o resultado preliminar dia 29, resultado final da entrevista será divulgado dia 31 de Março a partir das 17h.

12. DOS RECURSOS

12.2. Os recursos deverão ser entregues na Secretaria de Educação à Rua Major José Paulino S/N Massapê- CE, no primeiro dia útil imediatamente posterior a qualquer resultado do processo, no horário de 8 às 12 horas.

LEIA-SE:

9. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

9.4 - O resultado da prova de redação será divulgado no dia 28 de março do corrente ano a partir das 13h.

9.6 - A segunda etapa consistirá em entrevista com os candidatos considerados aptos na prova de redação, valendo a nota máxima de 50 (cinquenta) pontos, que acontecerá no (ESPARTES), Centro de Esportes de Artes de Massapê, no dia 29 de Março, no horário das 08 às 12 h (candidato cuja letra inicial do nome começa com A até o candidato da letra inicial L) e de 14 às 18 h (candidato cuja letra inicial do nome começa com M até o candidato da letra inicial Z). O resultado preliminar, considerada a entrevista, será divulgado no dia 30 de março, a partir das 17 horas, com abertura do prazo recursal de 08 às 12 h do dia 31 de março e o resultado final de todo o processo no mesmo dia (31/03) a partir das 18 horas.



**Prefeitura Municipal de Massapê
Secretaria de Educação**

12. DOS RECURSOS

12.2. Os recursos, em face da prova de redação, deverão ser entregues na Secretaria de Educação à Rua Major José Paulino S/N, Massapê- CE, no dia 28 de março, das 14 às 17 horas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, aos 27 de março de 2017.


**KELVYA COSTA ALBUQUERQUE
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO**